



## 幸 福

淮纺路小学小记者 陈毅

你们知道什么是幸福吗？幸福像一盏指路灯，指引着我。我认为幸福是和同学们一起轻轻松松的学习，是期末取得一百分的好成绩。最大的幸福是，生病的时候，妈妈对我无微不至的爱。

上课我认真听讲，我一定好好学习，取得好成绩。放学后，回到家就飞快地写完一座小山一样高的作业。正好是八点了，然后我拿出我的练习题，沙沙地写了起来。最后

我的期末考试居然考了百分，真是功夫不负有心人啊！

有一次周末我发烧了，都四十度了。妈妈看我很不舒服，就带我去医院。妈妈骑着小电瓶车送我去医院。医生说：“打两次针就好了。”这时妈妈才松了一口气。我一直对妈妈说我好怕。“没事，妈妈哪也不去，就在这里陪你。”妈妈说。打完针后，我没有哭一声。妈妈说：“你可真棒啊，打针都不哭。”

过了一会儿，到了家里，妈妈扶我去床上。还让我玩一会儿手机。妈妈叫我去吃饭，怕我冷，又给我穿了一些衣服。当我生病时，妈妈对我无微不至的照顾就是我最幸福的时刻。

在生活中幸福无处不在，只要你用心体会，就会发现你身边也有许多的幸福。快来跟我一起来寻找幸福吧！

指导老师：费均玲

## 我和孙悟空过一天

淮纺路小学小记者 高铭

今天早晨，我起床时，发现我拥有了超能力！我变出了时光机，乘着时光机来到了一个陌生的地方。

我抬头一看，看到一只猴子端坐在那儿。他手拿金箍棒，皱着眉，我一眼就认出了那是谁——孙悟空。我问：“孙悟空，你为何要紧皱眉头呢？”猴子说：“俺老孙护唐僧取经，过了这么多日子，有点想花果山。”我说：“那去和玉皇大帝请假吧！”孙悟空听后，立刻手舞足蹈。于是我和孙悟空空

一起腾云驾雾，来到了花果山。

到了花果山，只见乌云弥漫，孙悟空看到气得火冒三丈。我们立刻回到地面，看到有个三只眼的怪物，定睛一看，原来是二郎神。二郎神看到了孙悟空，冷笑道：“这次我要和你决一死战。”说罢，二郎神便冲了过来！就在他俩打得难解难分时，我发现了二郎神的弱点，上去一巴掌把二郎神打昏了过去。

这时，玉皇大帝来了，把我们三个

人带到天庭，批评了二郎神作为天神，理应以身作则，保护众生，更不该欺负弱小。他夸赞孙悟空保护弱小，有大哥的风范。他还表扬了我，对我说我的超能力是他的。于是我把超能力还给了他，并回到了家。

我非英雄，尽我所能，乐于助人，乃是我做人的初衷。无论是幻想还是现实，我的本意是不会变的。

指导老师：费均玲

## 和白雪公主过一天

淮纺路小学小记者 赵曙歌

有一天，白熊西西放学回家时，突然下起了雨，过了一会儿，雨渐渐地停了，道路上有一些小水坑。其中，有一个水坑很特别，它是正方形的，西西觉得很新奇，就蹲下来，用手去触摸。结果，里面不知道有什么东西好像在拉着西西。就这样西西就被这股神秘的力量拉了进去。

西西缓缓睁开了双眼，发现自己躺在一棵大树下。西西慢慢悠悠地站起来，对周围的一切都非常陌生。西西思考着：自己为什么会来到这个地方？从远处传来一声惨叫，打断了西西的思考。

于是，西西小心翼翼地向前走，看到了一位小姐姐。这位小姐姐的皮肤很白，有着乌黑的长发。小姐姐的腿受伤了，西西走到小姐姐的旁边，把小姐姐扶了起来。小姐姐十分感谢西西，就问西西有没有需要帮助的事情。

西西说：“确实需要小姐姐帮我。”于是西西就把事情的来龙去脉告诉了小姐姐。“哦，我想起来了，在花园里有一口井，只要对着这口井许愿，就能实现人们的愿望，所以这口井叫许愿井。”小姐姐

看到这个标题，你一定很好奇。小小“动物园”究竟是什么？难道我家养动物了吗？那么就请你来看一看吧。

我的爸爸就像是一头威猛的大老虎。人也非常厉害，力气也很大。记得有一次，我和爸爸一起去拔河，我拿到了绳子感觉十分轻松，原来一直在拉着绳子的人是爸爸。在爸爸的帮助下，我们最终赢得了胜利。

我的妈妈唱歌非常好听，不管是摇篮

曲、儿歌……都唱得特别好。我称妈妈是我家的百灵鸟。在妹妹哭闹的时候，妈妈就会唱起妹妹最喜欢的儿歌。妹妹的嘴角笑了起来，妈妈的歌声真厉害，一下子就治好妹妹的哭闹。

至于我可爱的妹妹像什么，那肯定是一只可爱的小绵羊。妹妹实在是太可爱了，太有意思了，笑起来比天使笑起来还要甜。“哈哈”，一阵笑声传了过来，我想她现在一定

答道。

“到了。”白雪公主说。西西走到许愿井旁边许愿，回到了正方形水坑旁边。最后，西西开心地回家了。

指导老师：费均玲



## 小小“动物园”

淮纺路小学小记者 董轩锐

比谁都开心，因为从笑声就可以判断出来了。

最后就是我啦！我觉得自己像一只猎豹，跑步速度非常快。以前，我获得过小区里的一等奖。

在这个动物园里，我生活得特别好，每天过得很快乐，无忧无虑，非常自由。我们真是幸福的一家人。

这就是我家的小小“动物园”。

指导老师：费均玲

## 绿豆观察日记

淮纺路小学小记者 贺佳妮

2022年10月1日 星期六 晴

今天放学回家，我问妈妈要了一把绿豆，妈妈问：“你要绿豆干嘛？”我说：“想看看绿豆生长的过程。”绿豆硬硬的，像一个个深绿色的小宝石。看到可爱的小绿豆，我心想：这次能成功吗？

第一步，先把事先准备好的自来水倒没过绿豆。第二步，把打湿的毛巾放在杯口上，用皮筋固定，之后静静等待绿豆的变化。

2022年10月3日 星期一 阴

过了两天，绿豆胖了几圈儿，绿衣服也破了，有的像小宝宝露出了牙齿，非常可爱。

2022年10月5日 星期五 小雨

小绿豆芽探出了小尾巴，它们可真调皮，把衣服撑得洞更大了。难道它们不冷吗？又过了几天，绿豆芽成了绿豆苗。绿豆苗的叶子绿油油的，有的像小鸭子的嘴巴，有的像英语字母C和V、A……

它们的生命力很顽强，因为只有水，就能成长。

指导老师：费均玲

## 观察绿豆生长

淮纺路小学小记者 李歌晨

我泡了一些绿豆，想看看它们有什么变化。

首先，我把绿油油的绿豆放在透明的杯子里泡，它们在水里变得更加漂亮了。

第二天，绿豆在水里长出了一条小小的“尾巴”。它们的绿衣服快脱下来了，像一个个白白胖胖的“小娃娃”。我小心翼翼地把它们放到干净的盘子里，放上一张湿漉漉的洗脸巾，再撒上一点儿水，让它们快快成长！

第三天，绿豆又长高了，大约两厘米。我又在布上撒了一点儿水，因为它们需要在没有阳光和潮湿的地方生长。

第四天，绿豆的衣服几乎都要脱下来了。但是绿豆家族中有好豆子和坏豆子。有两个坏豆子变得有点黄，那些好豆子长到了三四厘米。

终于到了第五天，绿豆变成了“老婆婆”。茎长高了很多，上面有两片嫩绿的小叶子。茎的下面长着一些胡须。

这就是我可爱的小绿豆，通过我细心的照顾，绿豆已经变成了茂盛的绿豆苗。这可真不容易啊！我的心里非常骄傲！

指导老师：费均玲

## 观察土豆

淮纺路小学小记者 刘腾泽

我切了一块土豆做观察，看看它会变成什么样。刚切下来的土豆非常新鲜，黄黄的。我用袋子把土豆装起来，放在窗台上，让阳光可以晒到土豆。

第二天，土豆上面有一层淀粉，有点闪闪发光，像会发光的小星星。

第三天，土豆上面的黄色变深了，上面的淀粉更多了，看起来更加闪亮。

第四天，土豆上面的淀粉比之前的还多，一闪一闪的。味道很臭。

第五天，土豆从整整齐齐，变成了参差不齐。土豆表面干干的，里面变成了淡棕色。

第六天，土豆十分干，里面软软的，淀粉也不发亮了。

……

第九天，土豆有的地方是淡棕色，有的地方是深棕色。

第十天，土豆里面干干的，外面也干干的。里面没有一点水分，外面也没有一点水分。淀粉也不再发亮，变成了白色。我把土豆扔到了垃圾桶里。

指导老师：费均玲